

Вырезка из газеты

ИНДУСТРИАЛЬНАЯ  
КАРАГАНДА

30 ЛЕК 1984

г. Караганда

# Успех сопутствует поиску

1984 год был для нашего коллектива и для меня плодотворным и интересным. Спектакль «Медея» в постановке главного режиссера Е. К. Тапенова был удостоен почетного диплома лауреата республиканского фестиваля областных театров. Высокую оценку этой работе театра дало компетентное жюри во главе с народным артистом СССР, лауреатом Государственной премии СССР А. Мамбетовым.

Коллектив очень собранно и творчески работал над этим замечательным произведением. Эту пьесу называют великим уроком Эврипида. Был трудный поиск пластики, грима, декораций, хореографии. Насколько мне удалась роль Медеи, судить зрителям но работа над этим образом дала мне очень многое. На фестивале мне была присуждена первая премия за лучшее исполнение женской роли. Это, конечно, было для меня большой радостью. Это не только моя заслуга. В первую очередь это заслуга всего коллектива, моих партнеров.

В этом году исполняется двадцать лет моей работы на сцене. И все двадцать лет рядом со мной мой постоянный партнер, друг, муж — народный артист Казахской ССР К. Сатаев. Мы всегда вместе — и на сцене, и дома. Своими творческими успехами я во многом обязана ему.

За двадцать лет сыграно много ролей: классических, фольклорных... Есть любимые. Например, Алтынай («Первый учитель» Ч. Айтматова), Катерина («Укрощение строптивой» Шекспира)... Но есть у меня мечта сыграть на сцене мою современницу. Волевою, страстную натуру, может быть, партийного работника... То есть героиню сегодняшнего дня. Деловую женщину, но не теряющую женственности, надежной хранительницы домашнего очага.

Приближается Новый год. Самый мой любимый праздник. Казалось бы, уходит еще один год жизни, и надо бы грустить, поэтому люди, наверное, и сделали его самым веселым праздником. Новый год подводит итоги и выдвигает новые планы. Свои пожелания я хочу адресовать нашим молодым артистам, ведь наш коллектив на восемьдесят процентов состоит из молодежи. Это замечательные молодые люди — Шайза Нукина, Карлыгаш Аскарова, Роза Кожобаева, Жибек Жансугурова — я хочу пожелать им бескорыстия в работе, творческих успехов, удач.

**А. АБЛАЕВА,**

актриса Казахского областного драматического театра им. С. Сейфуллина заслуженная артистка Казахской ССР.